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26/1/2023 tarihli ve 32085 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “5520 Sayılı Kurumlar Vergisi 

Kanununun Geçici 14’üncü Maddesinin Dördüncü Fıkrasında Yer Alan İstisnanın, Kurumların 31/12/2022 

Tarihli Bilançolarında Yer Alan Yabancı Paralar İtibarıyla da Uygulanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 

6728)” Cumhurbaşkanı Kararıyla kurumlar vergisi mükelleflerinin  bilançolarında yer alan yabancı 

paraların TL’ye çevrilerek Kur Korumalı Mevduat hesaplarına yatırılması halinde faiz, kar payları ve kur 

farklarının gelir ve kurumlar vergisinden istisna edilmesine ilişkin düzenlemede süre 31/12/2022 tarihine 

uzatılmıştır.  

Buna göre kurumlar vergisi mükelleflerinin 31 Aralık 2022 itibarıyla bilançolarında bulunan 

yabancı paraların KKM kapsamında değerlendirilmesi kapsamında elde edilen faiz, kar payları ve kur 

farkları ile diğer kazançlar için kurumlar vergisi istisnası geçerli olacaktır.  

5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun Geçici 14’üncü Maddesinin Dördüncü Fıkrasında Yer 

Alan İstisnanın, Kurumların 31/12/2022 Tarihli Bilançolarında Yer Alan Yabancı Paralar İtibarıyla da 

Uygulanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 6728) 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

 

Tarih : 26.01.2023 

Sayı : 2023 – 9 

Konu : Kur Korumalı Mevduatta (KKM) Kurumlar Vergisi İstisnasının Uzatılması Hk.    
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